3AYET IO HH®OPMATHUKE JIJIS
MOCTYHAIOIINAX B ®U3UNKO-MATEMATUYECKAN KJIACC

Pemenune:

5 Ha pucyHke - cxeMa gopor, cega3sbiBatowmx ropoga A, b, B, I, A, E, X, U, K,
@® | 1. Mo kaxaolk Aopore MOXHO ABMraTbCs TOMbKO B OAHOM HamnpasleHWu,
yKasaHHOM cTpenkon. CKOJIbKO CYLLECTBYET pasfiyHbIX NyTeil n3 roposa A B
ropog K?
OTtBer:
6 IToctpoiiTe TaOnWily UCTUHHOCTH BCEX BO3MOXKHBIX BapHaHTOB PEIICHUS
) (dbynkuuu st Beipakenus F= (b v a) A b

Damuius
bannst
Nms 12
1 | [lepeectu uncio 10219 B ABOMYHYIO CUCTEMY CUHMCIICHHS METOJOM IOA00pa
@ | creneneit uncna 2:
Pemienue:
2 | JIna xpaHeHHs 1eJIOro 4ymciia co 3HAKOM HCIONb3yeTcs oquH 0aiT. CKOIbKO
@ | Hyseit COmEpKUT BHYTPEHHEE TMPEACTaBIeHUsT uwnciaa -1819 B  mamsitu
KOMITBIOTEpa!
Pemenue:
3 | ®aiin 240 Koaiit nepenaéres yepe3 HEKOTOpOe COeNMHEHHE CO CKOPOCThio 2048
@ | 6ur/c. Haiimute pa3mep ¢aiisia (K6aiiT), KOTOPHI IepeaaayT 3a TO Ke BpeMst
gepes Apyroe CoeNnHEeHne co CKOpPOoCcThio 512 GuT/c.
Pemenue:
4 | Crepeoaynuodaiin nepenaercs co ckopoctbio 32 000 Out/c. dDaiin ObL1
@ | 3armcan MIpH CpeJJHEM KadecTBe 3ByKa: rI1yOMHA KOAUpPOBaHUS — 16 OuT,

yactoTa quckperusanuu — 48 000 usMepeHuil B CEKyHy, BpeMsl 3alIUCH
— 90 cek. Ckonbko BpeMeHu OyneT nepenaBatbes (aiin? OTBeT yKakuTe
1[EJIBIM YUCJIOM — BpeMsi B MUHYTAX.

Pemenne:




®© e

Ha s3pixe nporpammupoBanust (KyMup, ABCPascal, Python) nanummre
IporpaMmy, KOTopas HaxoAUT CYMMY YETHBIX OHM(P B BEIEHHOM C
KJIaBUATyphl HaTypajdbHOM uuncie. [Iporpamma momy4yaer Ha BXOA Li€NO€
gucio, He npessimaromee 30 000.

[IporpamMma f0KHA BEIBECTH OHO YUCIIO — CyMMY YETHBIX (P B YHCIIE.
Ilpumep pabomuwi npocpammvi:

Bxoanble nanHble | BoIxoaHbIe TaHHBIE

25436 12

7 | B s3bIKe 3anpoCcOB MOMCKOBOTO cepBepa AJisi 0003HAUEHHSI JTOTHIEeCKON
@ | onepaunu «AJIN» UCTIONB3YETCS CAMBOI «|», & [JIsi 0003HAUCHHS JIOTHYECKON
ornepanuu «M» — cuMBOI «&».
B Tabnuie npuBeneHbl 3aIIpOCkl M KOJMYECTBO HalAEHHBIX IO HUM CTPaHHUI]
HEKOTOPOro cerMeHTa ceTu MHTepHeT.
3anpoc Hatineno crpanui (B COTHSIX THICSY)
Ione 90
Poxsb 71
Hampsoxéanocts 62
Poxs | [Tone | Hanpsox€HHOCTD 140
Poxs & Ilone 53
Poxp & Hampsoxk€nHOCTh 0
Kaxkoe xommdecTBO cTpaHUIT (B COTHSX THICSY) OymeT HalIeHO I10 3aIpocy
Iose & HanpsizkéHHOCTH
Pemenue:
8 | Ompenenure, 4ro OyzneT Hame4aTaHO B PE3YJIbTATE BHIIOIHECHUS CIEAYIOIIETO
® | anropurma (171 yoO6CTBa AITOPUTM TIPEICTABIIEH Ha Pa3HBIX S3BIKAX):
AJTOpUTMUYECKUI Pascal Python
anr var s, n: integer; s = 42
Hay begin n=1
ey s, n s = 42; while s > 0:
s = 42 n :=1; s s - 5
n :=1 while s > 0 do n=n+3
HIL noka s > 0 begin print (n)
s :=s — 5 s :=s - 5;
n:=n+ 3 n:=n+ 3
KIJ, end;
BRIBOO N writeln (n)
KOH end.

OT1BeT:




